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« Des entrepreneurs engagés ! » 

 

VOTRE AVIS NOUS INTERESSE ! 
 

 

 

Nous nous sommes attachés depuis plusieurs années à optimiser la qualité des services 

à la disposition des entreprises adhérentes de France Chimie Ile-de-France.  

 

Pour apprécier votre niveau de satisfaction et apporter, le cas échéant, les 

améliorations nécessaires dans la défense de vos intérêts, nous vous avons envoyé il y 

a quelques semaines une enquête de satisfaction. 

 

Vous avez été nombreux à y répondre et nous vous en remercions chaleureusement ! 

 

Nous tenons également à vous remercier très sincèrement pour le soutien 

considérable que vous nous avez témoigné. En effet, vos appréciations et 

commentaires largement positifs sur l’ensemble de nos prestations et actions nous 

confortent et nous encouragent à continuer nos efforts dans cette voie et à nous 

améliorer encore davantage ! 

 

Nous avons également été sensibles à vos remarques et préconisations que nous ne 

manquerons pas de prendre en compte dans l’optimisation et l’évolution de notre 

organisation. 

 

Nous vous invitons, ainsi, à prendre connaissance de la synthèse des résultats de 

l’enquête dans laquelle nous avons intégré vos commentaires les plus remarquables. 

 

Naturellement, vous pouvez compter sur notre engagement sans cesse renouvelé et 

déterminé dans la défense de vos intérêts. 

 

Gilles le Maire 

Délégué Général 
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« Des entrepreneurs engagés ! » 

9%

61%

15%

15%

 
 
 
   
  
  
   
  
  
   
   
   
  
  
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TAUX DE REPONSE :  

45% DES ADHERENTS  

Moins de 10 salariés 
Plus de 1000 salariés 

De 300 à 1000 salariés 

De 10 à 299 salariés 
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« Des entrepreneurs engagés ! » 

 « Réactivité, Proximité et 

Qualité des informations et 

supports partagés » 

 « Expertise de très haut 

niveau »  

 « Compréhension des 

difficultés opérationnelles et 

des enjeux business » 

 « Ecoute vis-à-vis des 

problématiques des 

entreprises » 

 « Promotion de la Chimie 

auprès des jeunes » 

 « Partage des informations, 

réseau dynamique » 

 « Soutien aux start-up et 

PME » 

 « Défense sans compter 

des adhérents » 

 « Bonne connaissance de 

l'écosystème » 

 « Engagement sans faille 

pour la Profession » 

 « Forte implication pour 

améliorer l’image de la 

Chimie » 

 « A la pointe de l'actualité » 

 « Prise de position sur 

certains sujets » 

 

 

 

 

 
  
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Très 
satisfait 

Satisfait 

Peu satisfait 

OPINION SUR LES ACTIONS ENGAGEES PAR FRANCE CHIMIE IDF :  

PLUS DE 55% TRES SATISFAITS 
 
 
 
 

DANS LA DEFENSE DE VOS INTERETS 

4 

4 

55,2%

43,7%

1,1%



  

« Des entrepreneurs engagés ! » 

 
 
 

  
  

  
 
 

  
 
 
 
 
 
  

 

 

 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Très 
satisfait 

Satisfait 

Peu satisfait 

Très 
satisfait 

Satisfait 

Peu satisfait 

68,1%
30,4%

1,5%

70,6%

79,4%

45,6%

29,4%

Chiffres Utiles

Fiches Techniques

Brèves
Jurisprudentielles

Brèves Expresses

87,7%

86,3%

47,9%

46,6%

Consultation
téléphonique / courriel

Supports d'informations

Réunion d'Information
Sociale

Compilation sociale

LES SERVICES ET SUPPORTS AU QUOTIDIEN : PRES DE 90% LES UTILISENT  
 
 
 
 

DANS LA DEFENSE DE VOS INTERETS 

L’ACCOMPAGNEMENT DU DEPARTEMENT SOCIAL ET RELATIONS HUMAINES : 

PRES DE 80% TRES SATISFAITS  
 

 
 
 

DANS LA DEFENSE DE VOS INTERETS 

Taux de satisfaction 
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79,5%

19,2%

1,3%



  

« Des entrepreneurs engagés ! » 
 
 
 

                      
 
 
 
 
 

 

 
 

 
  
          
 

                     
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Peu satisfait 

Régulièrement 

Toutes les 
réunions 

Occasionnellement 

Très 
satisfait 

Satisfait 

Peu satisfait 
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COMPILATION SOCIALE DES INDUSTRIES DE LA CHIMIE : 50% D’ABONNES  
 
 
 
 

DANS LA DEFENSE DE VOS INTERETS 

LES REUNIONS D’INFORMATIONS SOCIALES (RIS) : PLUS DE 80% Y PARTICIPENT  
 
 
 
 

DANS LA DEFENSE DE VOS INTERETS 41,2%

41,2%

17,6%

Taux de satisfaction 

 
 
 
 

DANS LA DEFENSE 

DE VOS INTERETS 

Fréquence de participation 

 
 
 
 

DANS LA DEFENSE DE VOS 

INTERETS 

Taux de satisfaction 

72,8%

24,2%

3,0%

Très satisfait

Satisfait

58,9%

38,2%

2,9%



  

« Des entrepreneurs engagés ! » 

 
 
 

 
               

                                                                
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Les deux 
formations 

Durée du travail 

CCNIC 

Taux de satisfaction 

Très 
satisfait 

Satisfait 

LES FORMATIONS CCNIC ET DUREE DU TRAVAIL :  

PLUS DE 50% Y PARTICIPENT 
 
 
 
 

DANS LA DEFENSE DE VOS INTERETS 

51,3%

7,7%

41,0%

28,2%

71,8%

Taux de participation 
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Très 
satisfait 

Satisfait 

Très 
satisfait 

Satisfait 

L’ACCOMPAGNEMENT DU DEPARTEMENT SANTE, SECURITE, ENVIRONNEMENT (SSE) : 

65% SATISFAITS ET 35% TRES SATISFAITS 
 
 
 
 

DANS LA DEFENSE DE VOS INTERETS 

Taux de satisfaction 

LES SERVICES ET SUPPORTS UTILISES AU QUOTIDIEN :  

PRES DE 70% SATISFAITS 
 

 
 
 
 

DANS LA DEFENSE DE VOS INTERETS 
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Taux de satisfaction 

35,0%

65,0%

30%

50%

10%

65%

10%

5%

5%

Consultations
téléphoniques

Veille règlementaire

Commission culture de
sécurité

Flash SSE

Formations

Publications

Agenda des réunions

31,6%

68,4%
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Très 
satisfait 

Satisfait 

Très 
satisfait 

Satisfait 
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LES REUNIONS D’INFORMATIONS SSE :  

30% Y PARTICIPENT 
 
 
 
 

DANS LA DEFENSE DE VOS INTERETS 

66,7%

33,3%

Taux de satisfaction 

LES FORMATIONS SSE :  

PLUS DE 80% SATISFAITS 
 
 
 
 

DANS LA DEFENSE DE VOS INTERETS 

83,3%

16,7%

Taux de satisfaction sur la qualité des formations,  
les intervenants et les thèmes abordés 

 



  

« Des entrepreneurs engagés ! » 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

 

 

 

Très 
satisfait 

Satisfait 

Peu satisfait 
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LES GRANDS EVENEMENTS DE FRANCE CHIMIE IDF : PRES DE 60% SATISFAITS 
 
 
 
 

DANS LA DEFENSE DE VOS INTERETS 

14,6%

29,3%

11,0%

8,5%

L'Assemblée Générale

Le Village de la Chimie

Les Olympiades

Les Trophées Chimie Responsable

Taux de satisfaction 

39,5%

58,2%

2,3%

97,6%

19,0%

40,5%

23,8%

Courriels

Site de France Chimie IDF

Le catalyseur

Réseaux sociaux

COMMUNICATIONS DE FRANCE CHIMIE IDF : PRES DE 100% NOUS SUIVENT  

 
 
 
 

DANS LA DEFENSE DE VOS INTERETS 

Comment suivez-vous les actualités ? 
 

Taux de participation 

Peu satisfait 


